YTBEPXXOAIO
3A0 "YK Bepx_WceTtckas"
TexHu4ecknin oupeKkTop

W.J1.PeBKkoB

OE®EKTHAA BEOQOMOCTb
Ha 3ameHy nudpta rmn 400 kr. Ha 9 ocTaHoBoOK(Nogbe3n Ne 1)

O6bekT: r.EkaTepuHbypr, yn.Paguwiesa, 4.63

Ne nn HanmveHoBaHue En. nam. Kon. MpumeyvaHue
1 2 3 4 6
Pasgen 1. MoHTaXHble paboTbl
1 |B3ameHa ycTporcTBa BBOOHOMO 1 1
YCTPONCTBO
2 |3ameHa nudptoBon nebeaku 1 Wwr. 1
3 |YcraHoBka nognebenovHon pambl 1 pama 1
4 |[demoHTax TpaHcgopmaTopa wT. 1
5 |3ameHa meTannnyeckoro kapkaca kabuHbl 1 kapkac 1
6 |3ameHa kyne kabuHbl NndTa 1 kabuHa 1
7 |3amena nocta «PeBun3ng» 1 noct 1
8 |3ameHa nopora kabuHbl nudTa 1 nopor 1
9 |3ameHa 6anku gBepen kabuHbl 1 6anka 1
10 |3ameHa cTaHuuu ynpaeneHusa nudTa 1 cTaHums 1
11 |3ameHa gBepw waxThbl 1 oBepb 9
12 |3ameHa TAroBoro kaHaTa 1 kaHat 3
13 |3ameHa yCTPOMCTBO CTAXKKM KaHATOB 1 1
YCTPONCTBO
14 |3ameHa orpaHn4nTENs CKOPOCTU 1 wr. 1
15 |3ameHa kaHaTa orpaHUYnTENst CKOPOCTU 1 kaHaT 1
16 |3ameHa HaTSHKHOro YCTPOMCTBO kaHaTa 1 1
OrpaHN4YnTENs CKOPOCTU YCTPOWCTBO
17 |3ameHa KOHEYHOrO BbIKMKOYATENSs, NYTEBOIO, 1 paTymk 2
WHOYKTMBHOIO MM KOHTAKTHOIO JAaTYMKOB
18 |3ameHa npoTmBoBECa 1 Wwr. 1
19 |banaHcupoBKa cUCTEMbI «KabMHA-MPOTUBOBECY 1 cucrtema 1
20 |BbiBepka HanpaBnawwmx KabuHbl, O4MCTKa U M 27,2318*2,8+3,58+1,25
NpoMbIBKa HanpaBnsoLWmMx KabnHbl NpoTMBOBECA
21 |OuucTka 1 npombIiBKa HaMpaBnALLWMX KabUHbI M 27,23
(npoTuBOBeECa)
22 |3ameHa annaparta Bbl3bIBHOIO 1 annapart 9
23 |YcTaHoBKa LWyHTa TOYHOW OCTaHOBKM KabuWHbI 1 WyHT 9
24 |3ameHa noaBecHoro kabensa(ot cepeauHbl WwaxTol| 1 kabenb 3
00 KabuHbl)
25 |3ameHa npeobpasoBaTens 4acToThl 1 WrT. 1
Pazpen 2. 9neKTPOMOHTaXHbIe PaboThbl
3ameHa XryTta aneKkTponpoBOAKM, NOABECHOro kabens
26 |demoHTax nogBecHoro kabens ot ctaHumm 100 m 0,40845| (((8*2,8+3,58+1,25)/2)*3)/100
yrpaBneHnst 4O CepeauHbl LaxTbl
27 |MoHTax nogBecHoro kabens ot cTaHuuK 100 m 0,40845
yrpaBneHnst 40 CEpeaunHbl LaxThbl
28 |[leMoHTax: Xryta aneKTpopa3BOaKM 100 m 0,2723(((8*2,8+3,58+1,25)*1)/100
kabens
29 |OemoHTax: Tpyba cTanbHas Mo YCTaHOBMIEHHbIM 100 m 0,2723

KOHCTPYKLIMSIM, MO CTEHAM C KpenneHnem
ckobamu, amameTp o 50 Mm
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30

Mpoknagka 3-x xrytos [MYBII 18x0,5 no cteHe
LIAaxThl 0 NEPEKPLITUS LIAXTbI

100 m

0,8169

((8*2,8+3,58+1,25)*3)/100

31

OemonTax: Kopobka (ALWwuK) ¢ 3axxumamm ons
kabenen 1 NpoBoaOB CeYEeHNEM 40 6 MM2,
yCTaHaBnMBaeMasi Ha KOHCTPYKLUUKN Ha CTEHE UMK
KOITOHHE, KONMYEeCTBO 3aXMMOB A0 32

1 wr.

9

MopkntoyeHne 1 npoknagka kabenen, nposogos no Mr1

32

JdeMoHTax kabens oT cTaHUUW ynpaBneHms Oo
BBOJHOrO yCTPONCTBA

100 m

0,038

33

3aTarmBaHme nNposofa B NPONOXKeHHbIe TPyobl OT
CY po BeogHoro yctpowctea 1MB 1x4 B
CYLLECTBYIOLLEN MeTannyeckon Tpyoe

100 m

0,038

34

3aTarmBaHue NpoBoAa B NPOSIOKEHHbIE TPYObI OT
CTaHuMu ynpasneHus 4O BBOAHOIO YCTPOUCTBA
471B 1x4 B cylwlecTBylOLWEN MeTannm4yeckon Tpybe

100 m

0,152

4*3,8

35

[emoHTax npoBoda 13 NPOSIOXKEHHbLIX TPYO 1
MEeTarnnmM4YecKkMx pykaBoB NepPBOro OAHOXMITbHOMO
WM MHOTOXWUITbHOMO B 06LLIEN onneTke,
CyMMapHoe ceyeHune o 6 MM2 (OT cTaHuum
ynpasrneHus kK nebegke)

100 m

0,0177

1*1,77

36

3aTArvBaHMe NpoBoaa B NPOSIOXEHHbIE TPYObI (OT
CY po nebepgkn 1MB1x4)

100 m

0,0177

37

3aTarMBaHue NpoBoaa B NPOSOXeHHbIE TPYObI 1
MeTannuyeckne pykasa cymmapHoe ceveHume go 6
MMZ2 (OT cTaHumMu ynpasneHus k nebegke 3B
1x4+47B1x1,5)

100 m

0,1416

(3+4)*1,77/100

38

[leMoHTax NPOBOAOB U3 NMPOSIOXKEHHbIX TPYO U
MeTanM4Yecknx pykaBoB, CyMMapHOe CeyeHue,
MMm2, go: 2,5 (ot OC po CY)

100 m

0,026

1*2,6

39

3aTarvBaHne NpoBoJoOB B NPOMOXEHHbIE TPYObI 1
MeTannmyeckme pykaBa cyMMapHoe cedeHue,
MM2, fo: 2,5 (ot CY go orpaHnyntenst CKopocTtu
1MB3*0,75)

100 m

0,13

(4*2,6)+2,6

40

[emMoHTax NpoBOAOB M3 NPOMOXEHHbIX TPYO 1
MeTannmyeckmx pykaBoB. CymmapHoe ceyeHue,
MM2, A0: 16 ( AEMOHTaX Xryta oT nNepekpbITUs
waxtbl go CY)

100 m

0,013

1*1,3

41

3aTarvBaHne NpoBoOoOB B NPOMOXEHHbIE TPYObI 1
MeTannmMyeckue pykaBa CyMMapHoOe ceyeHune,
MM2, fo: 16 (xkryt MYBIM18*0,5 ot waxTbl Ao

100 m

0,039

(2*1,3)+1,3

42

[eMoHTax NpoBOJOB B NPOSIOXKEHHLIE TPYObI 1
MeTannmMyeckue pykaea, CyMMapHoOe CeyeHune,
Mm2, go: 35 (xryt MylMBIr 18*0,5 oT waxTbl Ao
CY)

100 m

0,013

43

3aTsarvBaHne NpoBOJOB B NPOSIOXKEHHBLIE TPYObI 1
MeTannmMyeckue pykaea, CyMMapHoOe CeYeHune,
MM2, fo: 16 (kabenb nogsecHom 18*0,75 =3wT oT
waxtbl go CY)

100 m

0,039

(2*1,3)+1,3

44

PasBoaka no ycTponcTBaM U NOAKMIOYEHME XN
kabenewn nnm nposoaos ceveHnem oo 10 mm2
(MoakItoYeHME XKryTa 3reKTPOonpPOBOLKN K
CTaHuMM ynpaBneHus)

100 »wun

0,42

(18-4)*3




2

45

PasBogka no ycTponctaam v NOAKIHOYEHME KU
kabenen nnm nposoaos ceveHmem go 10 mm2
(nogkrntoveHme NogBeCcHOro Kabensi K cTaHuum
ynpasneHus)

100 »xwun

0,42

46

PasBogka no ycTponctsam v NOAKIHOYEHME KU
kabenen nnm nposoaos ceveHmem oo 10 mm2
(BBOOHOE-CY , nebepka-4acTOTHbIN
npeobpasoBaTenb, OrpaHNYnUTENb CKOPOCTU-

100 »wun

0,32

(5*2+4*2*1+5*2+3+1)/100

MoaTaxHasi pa3Boaka, NOAKYEHME KHOMOK Bbi3oBa, Tabno nHaMkauum Ha ataxe, BbIKM

toyatenen LU

47

PasBogka no ycTponctaam v NOAKIHOYEHME KU
kabenen nnm nposoaos ceveHmem oo 10 Mm2
(noakntoveHme KHOMOK BbI3oBa, Tabno nHamkauum
Ha aTaxe, BblkntovaTenen L)

100 »xwun

0,73

(3*9+1*10+9*4)/100

48

MpoBoa, kKoNM4ecTBO NPOBOAOB B
pe3nHobuTyMHON Tpybke 00 2, ceveHne nposoaa
[0 6 MM2 (Mpoknagka npoBop, Anst KHOMOK
BbI30Ba, Tabno nHaukaumu, seiknodatenen L)

100 m
Tpybok

0,219

(9%(1+1,1)+3)/100

MoHTax anekTpoobopynoBaHUs NpusiMka

49

PoseTka WiTencenbHas HEYTOMNeHHOro Tuna npu
OTKPbITOV NpoBOAKe

100 wr.

0,02

50

AnnapaT (KHOMKa, KoY ynpaBneHusl, 3aMoK
3NEKTPOMAarHUTHON GITOKMPOBKM, 3BYKOBOW
CcurHar, curHanbHas namna) ynpasneHus un
CUrHanu3aLmm, KonmMyecTBo NoaKYaeMbIX
KOHLIOB 10 2

1 wr.

51

BbikntodyaTenb 0OQHOKMAaBULLHbBIA HEYTOMNNEHHOIO
TUNa Npu OTKPbLITON NPOBOAKE

100 wr.

0,01

MoHTax ocBeLLeHUs WaxThbl

52

CBeTUNbHUK NOTONOYHbIA UMW HACTEHHbIN C
KpenneHnem BMHTamMum unu 6ontamm gns
NMOMELLEHMI C HOPMAIbHBIMW YCNIOBUSIMU CPebl,
0HONaMMoBbLIN

100 wr.

0,11
(9+2)/100

53

Kabenb AByX-4eTbIPEXKUITbHBIN CEYEHNEM XUTbl
00 16 MM2 C KpenneHnem HaknagHbIMU ckobamu,
nonockamm ¢ yCTaHOBKOW OTBETBUTENbHbIX
Kopobok(lWwaxTa+ MaLl. noMeLleHne)

100 m

0,3223

(8*2,8+3,58+1,25+5)/100

54

PoseTka WiTencenbHas HeYTOMNeHHOro Tuna npu
OTKPbITOV NpoBOAKe

100 wr.

0,01
1/100

55

MpoBOAHMK 323eMNSAIOLLNIA OTKPLITO NO
CTPOUTESNBbHBIM OCHOBaHUSAM M3 MOSIOCOBOW CTanu
ceyeHmnem 100 mm2

100 m

0,4123

(8*2,8+3,58+1,25+5+9*1)/100

Paspen 3. CtpouTtenbHbie paboThbl

56

MpoGurBKa B KUPNNYHBIX CTEHAX OTBEPCTUM
Kpyrnbix guameTpoM 4o 50 MM npwu TOSMLWMHE CTEH
[o 25 cm

100 wwr.

0,09
9/100

57

YCTPONCTBO NPOMasku 1 pacLumBKa LLIBOB

naHenemn NepekpbITUA PacTBOPOM CHU3Y BOCCTaHoBIe

100 m

HHOW

0,4
40/100

58

OuncTtka BPY4YHYHO NMOBEPXHOCTU

waxtbl((1,7+1,55)*2(2,8*8+3,58+1,3) pacyuLLeHHO

100 m2

1,638

((1,7+1,55)*2*(2,8*8+3,58+1,
25)-0,7*2,1*9)/100;3)

MalunHHoe nomellenmne - 3,03x4,67




1 2 3 4 6
59 |PeMOHT WTyKaTypKu MOTOMKOB MO KAMHIO U 100 m2 0,042((3,03*4,67*0,3/100)
©EeTOHY LLleMEeHTHO-U3BECTKOBbIM PAcTBOPOM, OTPEMOHTUP
nnowagbio oTaenbHbiX MecT Ao 10 M2 TonwmnHon OBaHHOWM
cnos Ao 20 mm NOBEPXHOCTU
60 |[NepeTupka LWITYKaTYpKn BHYTPEHHMX MOMELLEHUIA 100 m2 0,099|(3,03*4,67*0,7/100)
nepeTepTon
61 |Okpacka nonMBUHMNALETATHLIMU 100 m2 0,142|(3,03*4,67/100)
BOAO3MYMbCUOHHBIMK COCTaBaMm NpocTas no oKpaluvMBaeM
LITYKaTypKe U COOPHBIM KOHCTPYKLUAM MOTOIKOB, on
MOAroTOBMIEHHBIM MO, OKPACKY NMOBEPXHOCTU
62 |MacnsiHas okpacka MeTannmyeckux 100 m2 0,025
NOBEPXHOCTEN CTanbHbIX 6anok, Tpyd AnameTpoMm | okpalumBaem 2,5/100
©oonee 50 MM 1 T.N., KONIMYECTBO OKPACOK on
2(OsyTasp Ne 20) NOBEPXHOCTU
CreHbl
63 |PeMOHT WTyKaTypkn BHYTPEHHUX CTEH MO KaMHIO 100 m2 0,092](((3,03+4,67)*2*2,12-
1 6EeTOHY LIEMEHTHO-U3BECTKOBbIM PacTBOPOM, OTPEMOHTUP 0,675*0,5-0,9%1,8)*0,3/100)
nnoLaabio otaenbHbiXx MecT A0 10 M2 TONLINHON OBaHHOWN
cnos Ao 20 mm NOBEPXHOCTU
64 [lMepeTupka WTYKaTypPKN BHYTPEHHMUX NOMELLEHUN 100 m2 0,215((((3,03+4,67)*2*2,12-
nepeTepTon 0,675*0,5-0,9*1,8)*0,7/100)
NOBEPXHOCTU
65 |Okpacka nonMBuHMNALETATHLIMU 100 m2 0,307((((3,03+4,67)*2*2,12-
BOZO3MYITbCUOHHbLIMKW cOCTaBamMu NpocTas no OoKpaLumBaem 0,675*0,5-0,9*1,8)/100)
LUTYKaTypKe 1 COOPHBIM KOHCTPYKLMAM CTEH, on
NMOAroTOBMIEHHBIM MO, OKPACKy NMOBEPXHOCTU
MalumHHOe nomelleHne - oBepu
66 |CHATME ABEPHBIX MOMOTEH 100 m2 0,012960,9*1,8*0,8
OBEpPHbIX
NnosnoTeH
67 |[demoHTax ABepHbIX KOPOBOK B kKaMeHHbIX cTeHax | 100 kopobok 0,01
C OTOMBKOW LUTYKaTYpPKM B OTKOCAX
68 |MoHTax KOHCTPYKUMIA ABEPEN, NIOKOB, Na3oB A1 17 0,08
aBTOKONTWUIOK Y NApOBapOYHbIX Kamep KOHCTPYKLUI
69 |MacnsHas okpacka MeTanmnmyeckmx 100 m2 0,054{((0,9*1,8+0,8*0,8)*2,4/100)
NOBEPXHOCTEN ABEPEN, KONNYECTBO OKPaCcoK 2
(OBepb+ntokK)
70 |YcTaHoBKa neTenb AN HAaBECHOro 3aMka 100 wr. 0,02
71 [lMpocTas macnsHasa okpacka paHee OKpalleHHbIX 100 m2 0,13034](3,03*4,67-0,8*0,8-
nonos 6e3 NOArOTOBKM C PaCYMCTKOW CTapom 0,56*0,85)/100
kpacku 0o 10%
Mpusimok
71 |Pa3bopka 6eTOHHbLIX hyHOAaMEHTOB 1 m3 0,06 ]0,2*0,2*0,5*3
72 |Pa3bopka 6eTOHHbIX OCHOBaHWUIM NoA MOJbl HAa 1 m3 0,2635(1,7*1,55*0,1
rpasuu
73 |YCTPOWCTBO CTSXKEK LLeMEHTHbIX TonLwmnHom 20 100 m2 0,02635(1,7*1,55/100
MM(25 MM) CTSKKN
74 |YcTaHoBKa 3aknagHblX AeTtanen BeCoM A0 4 Kr 17 0,019

O6pamneHne NpoemMoB OBEPEN LLAXTbI




1 2 3
75 |MoHTax obpamneHuii npoémos (N ToBbIE 17 0,1566{17,4*9/1000
aBepm) KOHCTPYKLMI
Morpyska v BbIBO3 Mycopa
76 |MNorpy3oyHblie paboTbl NPU aBTOMOOUITbHBIX 1 T rpysa 0,5
nepeBo3Kax: Mycopa CTPOUTENBHOIO C MOrPYy3KOM
BPYYHYIO
77 |lNepeBo3ka rpy3oB aBToMObUNAMU-CaMocBanamm 1 T rpysa 0,5
rpysonogbemHocTbio 10 T, paboTarowmx BHe
Kapbepa, Ha pacctosHue: o 15 km | knacc rpysa
BoccraHoBneHue JIACC nudTa
78 |demoHTax/MOHTax nudpToBoro 6noka n moayns 1 wr. 2
rpo303aLnThl
79 |demoHTax/MoHTax: ['pomMkoroBopuTens Unm 1 wr. 1
3BYKOBas KOJIOHKa B MOMELLEHUN
80 [lpoknagka ogHONaApHOro NPoBoAda C KpenneHnem 100 m 0,06
NPOBOSIOYHLIMM CKpenamm no cteHe 6eToHHON
81 |lMpubopsbl, ycTaHaBNMBaeMbIe Ha 1wt 2
METanmnoKOHCTPYKLMSX, WMTax 1 nyneTax, macca
0o 5 kr
"pomKOroBopuTENb MW 3BYKOBAs KOSTOHKa B 1wr 1
nomeLLeHmm
82 |lNpucoeanHeHme K 3axxnmam Xus npoBogoB UNn 100 wr. 0,14
kabenen ceyeHnem o 2,5 Mmm2
83 |Kopobka nepexogHas, Tun 6K179; kopobka 1 wr. 1
BKNtoYeHMs1 MMKpodboHoB, Tun 6K205, 6K205M,
6K208(MUKPOPOHHBIN yeunuTens)
84 |lpoBepka 1 HaCcTpoOKKa KOMMeKTa 1 komnn. 1
COEAVHUTENBbHbIX TMHUN
85 |BknoyeHue B annapaTtypy pa3bemoB 1 pasbem 5
LUTencenbHbIX, KOMYECTBO KOHTAKTOB B pasbeme
0o 14 wr.
[MyckoHanagoyHble paboThbl
86 |MyckonanapouHble paboThbl nudTa 1 nudpT 1]
Ob6cnenoBaHue WaxTbl
87 |lNonHoe TexHn4eckoe ocBnaeTensLCTBOBaHNE 1 nndpT 1
nugTa Ha ABe OCTAHOBKM
88 |O6cnenoBaHne TEXHUYECKOrO COCTOSIHUSA 1wt 1

CTPOUTENIbHbIX KOHCprKLI,I/IIZ LIaXThbl

CocTtaBun:




